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A szociometriai kérdőív értékelése 

A GINOP-6.2.3-17-2017-000 pályázatban vállaltak szerint, a felmérőlapok értékelése 
után iskolánkban egy 25 fős tanulócsoportot alakítottunk ki. Az egyéni fejlesztési terv 
elkészítése érdekében készítettünk és kiértékeltünk egy kérdőívet, amelyet a 
tanulócsoport minden tagjával kitölttettünk. Ezáltal szeretnénk jobban megismerni a 
tanulókat, figyelemmel kísérni egymáshoz való viszonyulásukat, a közösségben 
kialakult kapcsolatokat. 

Örömmel tájékozódtunk, hogy a tanulócsoportban nincs kirekesztett tanuló, 
barátságosak egymással és a személyi bizalom kialakulóban van közöttük. A 25 
tanulóból nyolcan kaptak az átlagnál kétszer több szavazatot, velük barátkoznának a 
legtöbben és nem volt egyetlen tanuló sem, akit nem jelöltek meg. Személyi bizalmat 
két tanuló kapott, akihez legszívesebben fordulnának nehéz élethelyzetben, kínos 
ügyben a csoporttársak. 

A szervezési és vezetési feladatokat érintő kérdésekre válaszként két tanuló nevét 
jelölték meg. A két tanuló közül mindkettővel szívesen barátkoznának is a többiek, az 
egyiknek azonban még személyi bizalmat is szavaztak. Mindkét tanuló neve szerepel 
a döntőbíróság tagjai között is, még másik hárommal, akiket kisebb fegyelmi ügyek 
megtárgyalására hoznának létre a tanulók. 

Három tanuló kapott megfelelő szavazatot ahhoz, hogy kiemelkedően tehetségesnek 
tartsák valamilyen téren. Egy tanulót a sportban találtak tehetségesnek a társai, a 
többieknél nem jelölték meg a területet. 

A népszerűségre vonatkozó kérdésre négy tanuló nevét jelölték meg, akinek a 
viselkedése sokaknak tetszik, vagy akinek a viselkedését sokan követik. Itt a 
negyedik területen egy olyan érdekesség mutatkozott meg, hogy népszerűség 
tekintetében két olyan tanulónak a nevét is megemlítik, akiknek a neve eddig nem 
fordult elő, a viselkedését azonban szívesen követnék. A másik két személy neve a 
többi területen is felbukkan, egy személy kiemelkedik közülük, mert az ő neve 
minden téren megjelenik. 

Összességében megállapítható, hogy elsődleges szerepe a 
csoportban két személynek van, másodlagos szerepet négy 
tanuló játszik. A legtekintélyesebb személy szerepét az 
adott válaszok alapján két tanuló tölti be. 


